
CAMARA MUNICIPAL DE PORTALEGRE

"Palácio Ver. Maria de Fátima Lucena"

ATA DA PRIMEIRA A9 SESSÃO rJrrne,OnOmÁru-t Ot CÂtvtent
MIINICIPAL DE PORTALEGRE/RN, REALIZADA AOS WNTE E CINCO (zs)
DIAS DO MÊS DEJANEIRO DE DOISMILEWNTE E DOIS (ZOZZ).

PRESIDENTE : Vereador Mârcio Josê Pereira de Oliaeira
10 SECRETÁRIO: Vereodor Josê Edson de PoLiua
za SECRETÁRIA : Vereadora M orúo' Auxiliodora Beserta Lucrlna Sú

Aos Vinte e Cinco (2il dias do mês de janeiro do ano de zozz (Dois Mil e Vinte
e Dois), às (Orue) tt:oo horas, na sala das sessões Plenâio Vereador Antônio
Cosme Damião, Prédio Sede do Poder Legislaüuo Municipal, situado à Rua
Damião Monteiro de Sousa, número Quatorze (t4), centro sob a presidência
do Senhor Vereador Márcio José Pereira de Otiúeir.a - presidente.
Declarado aberta â sessõo estauam presentes os Senhores(as)
Vereadores(as): JOSÉ EDSoIv DE pAIiA, A:lirTôNrO Á,ssrs DE
HOTANDA FREITA§,, JOSÉ AITNBERI\ MT {ES RÊcO, UBTRACI
FE,RREIRA @OMES, AFRÂNIO G']RGEL DE LUCENA, MÃRIA
AUXTLTADORA BES;ERRA LUCENA SÁ, pAUIA ANDREASO DE
LUCENA. Hauendo número legal, o Senhor Presidente saudou a todos os
Senhores Vereadores(as) de uma forma geral e declarou aberta a primeira
Sessõ.o Extraordínáia, conünuand.o pediu ao Primeiro Secretáio Vereador
José Edson parafazer a leitura da ata d.a sessão realizada em o3/tt/zozt,
feito a leitura o Senhor Presidente colocou a mesana em uotaso, foi
aprouada. No Expediente do Dío'. constou da Mensagem ao pL no,
oot/2o22, e da Justificatiua ao PL no. oot/zozz. No Grornde Exoediente.
Usanlo a palaura o Serúor Presidentefalou que ü acordo com o arügo
45 do Regimento Interno da Casa Legislaüua a Sessâo Extraordináia
apenas deliberarô. sobre matéria para qual foi conuocada. Dando

Executiuo Municipal. Seguidamente o Senhor Presidente colocou o pL
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Conünuidade o Senhor Prcsidente falou temos um projeto de Lei do n , .1J

Execuüuo e um Projeto de lzi do Legislaüuo para serem entregue oos( \ f,\
Senhores Vereadores analisados, discuüdos e uotados, conünuando pediu dt \N
Secretâia para fozer o. entrego. dos Projetos, seguidamente pediu ao ]
Primeiro Secretaio Jose Edson para fozer a leítura do PL no. oot/zozz do t
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oot/zozz em discassã.o. Houue uma discussão entre os Senhores Vereadores
Afrânio Lucena, Adalberto Rêgo
coloau o mesmo em uotaçõo.

e o Presidente Márcio José. Seguidamente
o

so,lárto-mínima dos serridores públicos do rnunicípio de
Portalegre/RN e dá ouffas proaidências. Portalegre/RN, z4 de janeiro
de zozz. José Augusto de Freitas Rêgo - Prefeito Municipal. Seguidamente o
Senhor Presidentefalou temos a leitura do Veto Parcial ao Projeto de Lei
no. ozz/zozt, seguidamente pediu ao Primeiro Secretario José Ed.son para
fozer a leihra. Conünuando o Senhor Presidente coloeou o Veto parcial ao
PL no. ozz/2o27 em drscussôo. Discutiu o PL o Senhor Vereador Adalberto
Rêgo. Seguidamente o Senhor Presidente falou como o Veto ao pL no
o22/zo2r tem uma Emenda de minha autoia posso a Presiüncia da Mesa
paro. o Wce-Presidente Verqdor ,4{rãnio Lucena para poder
participar da díscussão do mesmo, ossumido a Presidência o Senhor Wce-
Presídente saudou a todos de uma forrna em geral e colocou o Veto parcial
ao PL no. o22/2o21 em disttssão. Usou a palaura o Vereador Môrcio José
efez uma explanação sobre o Veto Parcial ao PL no. o22/2o21. Continuando
a discussão entre os Vereadores Adalberto Rêgo, Márcio José e o Wce-
Presidente Aftônio Lucena sobre o Veto Parcial ao pL no. ozz/zozt.
Seguidammte o Senhor Wce-Presidente transmiüu a presidência ao
Senhor Presidente Márcio Jose, na antinuidade col,

Proio.to de l.ei rto - oo /zozz- Fixa

Veto ao de I*i no.
ocou em uota$o.
Autoriza o Poder

Execuüuo Municipal a conceder auxíIio financeiro para custear seruiços na
área dq saúde a pessoas carentes e procedimentos de urgência e emergência,
não oÍerecido pelo sistema de saúde do município d.e portalegre/RN,
Portalegre/RN, to de dezembro de zozt- José Augusto de Freitas Rêgo -Prefeito Municipal. Dando contínuidade aos trabalhos o Senhor
Presidente falou temos a leitura do Veto Total ao Projeto de Ini no,
oo7/2o21 do Execuüuo. Contínuando o Senhor Presidente coloau o Veto
Total ao PL no. oo7/2o21 em discussõo. Seguidamente o Senhor
Presidentefalou como o Veto ao PL no oo7/zozt é sobre o pL no. oo7/zozt
minha autoia passo a Presidência da Mesa para o Wce-presidente
Vereador.gdrãnio Lucena para poder participar da drscussõo do mesmo
assumido a Presidência o Senhor Více-Presidente saudou a todos de
forma em geral e coloau o Veto Total ao PL no. oo1/2o21 em
Usou a palaura o Vereador Márcio José fez uma explanafio sobre o
Total ao PL no. oo7/zozt. Continuand.o a díscassão entre os Vereadores

Veto
Vice-

Presidente Afrânio Lucena, Adalberto Rêgo e Márcio José sobre o Veto To
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ao PL no. oo7/zozt. Seguidamente o Senhor Wce-presidente transmítíu a
Presidência ao Senhor Presidente Márcio José, na continuidade colocou
em uotação. Veto Total ao Proieto de Lei no. ooz/zozt - Dispõe sobre a
hatalação de Câmeras de Monitoramento de Segurança nai Escolas e
Creches Públicas e Cercanias. Portalegre/RN, t6 de dezembro de zozt. José
Augusto de Freitas Rêgo - Prefeito Municipal. Dando continuidade aos
trabalhos o Senhor Presidentefalou temos a leitura do pL no oot/zozz
pediu a Segunda Secretáia Maia Auxiliadora parafazer a leitura do pL no
oo1/2o22. Seguidamente o §enàor Presidente colocou o mesmo em
drscussôo. Discutiu a matéia os vereadores Afrânio Lucena e o presidente
Márcio José, dando continuidade aos trabalhos colocou o mesmo ern uotação.
Proieto 4e Leino oot -^ - AtuLo,liza Rernuneração dos servidoresno ãtnbito do Poder l*gislatioo e dá outras prouidàcias.
Portalegre/RN, t9 de janeiro de zozz. Márcio José pereira de Oliueira -
Presidente, Afrônio Gurgel de Lucena - vice-presidente, Jose Edson de paiua
- Primeiro Secretário. Do Expediente e Matéría do Dia constou do mesmo
P_rojetg no. oot/zozz d.o Executiuo Municipal, do Veto parcial ao projeto de
Leí no. ozz/zozt do Execuüuo Municipal, do Veto Total ao projeto de-l,ei no.
oo7/zozt do Exeatüuo Municipal, do projeto de Lei no.-oot/zozz do
Legislatiuo Municipal, ora apresentados sabmetidos a pimeira e única
discussõo e-uotafio, os Projetos de l*i no oot/zozz do Exeantiuo Municipal,
o Projeto de I'ei no ool/2o22 do Legíslaüuo Municipal esses foram uotádos
separadamente e aprouados por unanimidade de uotos- dos senhores
vereadores presentes. o veto Parcial ao pL no ozz/zozt do Executiuo obteue
a segui1te uotação q(Três) uotos SIM, o5(Cinco) uotos NÃO portanto o Veto
Parcial ao PL no ozz/zozt foi aprouado por cinco uotos NÃo. .ra o veto Total
ao PL no oo7/zozt do Legislatiuo Municipal obteue a seguinte uotação
q(Três) uotos SIM e o5(Cinco) uotos NÃO, portanto o ueto total ao pL no
oo7/zoztfoi aprouado por cinco uotos NÁo. Nada mais hauendo a relatar o
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Senhot Prosidente agradeceu a presença dos Senhores Vereadores e
demais presentes e declarou encerrada a presente sessão do que para constar
laurou-se a presente ata que d.epois de lida e aprouada segue abaixo cssl
por todos os Senhores(as) Vereadores(as) presentes. Portaleg re / RN, z 5
Janeiro de zozz. Eu José Edson de Po:hto.Prirneiro Secretârto que a
mandei assino e subscreuo-me.'y.
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Márcio José Pereira de
Presidente

---.-Lr- Íil,, l-^ fr^^^r,o*José Edson de Paiua
Primeiro Secretário

\_,r-v- \z-\Jr-1\------T-

Afrânio Gurgel de
Vice-Presidente

Maria hnciliadora Beserra Lucena
Segunda Secretária

José Adalberto Nunes
Vereador

AntônioÁssrs Holanda
Vereador

Ubiraci Ferreira
Vereador

Paulo Andreaso de
Vereador

.&

Portalegre/RN, z5 dejaneiro de 2022.
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